

mag. Dejan Židan
Predsednik Socialnih demokratov Slovenije

Velenje, 31. 3. 2017

Spoštovani predsednik Socialnih demokratov **mag. Dejan Židan**,

kot veš, se v Velenju že nekaj mesecev intenzivno ukvarjamo z vprašanjem namestitve prosilcev za mednarodno zaščito v izpostavo azilnega doma, ki naj bi jo uredili na območju naše občine. Soudeležbe pri reševanju migrantske krize smo se v naši lokalni skupnosti lotili proaktivno, resno in zelo odgovorno. Za razliko od številnih drugih slovenskih mest in krajev smo izrazili pripravljenost na sodelovanje z državo in na to, da po svojih močeh prispevamo k uspešnemu odzivu na izziv, ki so ga globalne razmere postavile pred nas.

Ker smo se zavedali pomembnosti pa tudi občutljivosti migrantskega vprašanja, smo poskrbeli za to, da je Svet Mestne občine Velenje sprejel sklepe, s katerimi smo tudi formalno izkazali našo pripravljenost na prevzem sorazmernega bremena posledic migrantske krize in opredelili za nas sprejemljive pogoje ter želeli lokalno skupnost postaviti v vlogo kredibilnega in kompetentnega sogovornika oziroma deležnika pri iskanju rešitev, ki imajo vpliv na življenje v njej. Sklepe prilagam temu dopisu. Zadovoljni smo bili, ko smo s strani predstavnikov Ministrstva za notranje zadeve Republike Slovenije dobili povratno informacijo, da se s sklepi strinjajo, torej da v njih izražene zahteve razumejo in sprejemajo ter jih bodo upoštevali.

Seveda smo se v vodstvu občine soočili tudi z nasprotovanjem ter z izjemno angažirano negativno kampanjo, katere glavna akterja sta Civilna iniciativa pod vodstvom lokalnih odborov strank SDS in SLS ter vodstvo Krajevne skupnosti Stara vas, na območju katere je stavba, predvidena za izpostavo azilnega doma. Prejeli smo zahtevo za referendum, s katerim naj bi na seji Sveta Mestne občine Velenje sprejete sklepe razveljavili. Sam to zahtevo ocenjujem kot nerazumno in sem jo zavrnil. Upravno sodišče me je pozvalo k ponovni presoji. Sodnega epiloga še ni. Državnemu sekretarju ministrstva za notranje zadeve sem predlagal, da naj ministrstvo najemne pogodbe z zasebnikom, lastnikom objekta, v katerega naj bi namestili prosilce za mednarodno zaščito, ne podpisujejo, dokler spor na upravnem sodišču ni končan. Mojega predloga na ministrstvu žal niso upoštevali. Tega ne morem razumeti drugače, kot tako, da gre za nespoštovanje dogovorov in zlorabo zaupanja.

Spoštovani predsednik, prosim te, da kot predsednik Socialnih demokratov in kot podpredsednik Vlade Republike Slovenije zahtevaš, da se dogovori, kakršen je bil dogovor med Mestno občino Velenje in Ministrstvom za notranje zadeve Republike Slovenije, spoštujejo. Če tega ne moremo doseči, potem kot dolgoletni član Socialnih demokratov in predsednik Območne organizacije Socialnih demokratov Velenje ne vidim smisla sodelovanja v vladni koaliciji. Če znotraj koalicije kršimo dogovore, si seveda ne moremo zaupati, ne moremo sodelovati, ne moremo uspešno delati in ne moremo ponuditi rešitev.

S spoštovanjem,

Bojan Kontič
Predsednik SD Velenje

